

大陸姊妹校常熟理工學院訪問團到亞大參訪。---

大陸姊妹校常熟理工學院與該校到亞大短期研修陸生座談，盼雙方展開實質學術交流。



圖說：常熟理工學院副校長戴國洪(左)與亞大副校長柯慧貞互贈禮品合影。

大陸常熟理工學院參訪團一行7人，12月17日上午在常熟理工學院副校長戴國洪帶領，到亞洲大學(Asia University, Taiwan)參訪，由亞大副校長柯慧貞、國際學院院長彭德保、國際學院副院長歐仁和及幼教系系主任陳昇飛等人接待，常熟理工學院副校長戴國洪等人，還與該校短期研修陸生進行座談。

亞大副校長柯慧貞說，歡迎常熟理工學院訪問團到校參訪，特別提到16日與遠見雜誌合辦2013高等教育論壇，以「重造高教生態系統，創新教育價值」為題，邀請教育部長蔣偉寧、香港城市大學校長郭位、遠見雜誌創辦人高希均等人與會座談，著重於激發學生的啟發性與創意；亞大也倡導「四創學園」，設立5000萬元創業金，培養學生具有創業能力且鼓勵學生積極參與產業實務競賽、校內外創業競賽等活動，畢業即就業，甚至是創業。

姊妹校常熟理工學院副校長戴國洪指出，到亞大訪問，除了探視該校選派學生到亞大學習情形，瞭解他們的生活情況，並希望與亞大有更多交流與學習的機會，他還以「落到實處、常來常熟」的諺語，歡迎亞大師生到大陸常熟理工學院參訪；該校以「立本求真、日新致遠」為校訓，堅持以教學為中心，創新人才培養模式，積極推動教學研究工作，培養適應地方經濟社會發展需要的人才。

常熟理工學院有蔣娟藍、薛萍、張藝園等位同學到亞大幼教系短期研修，薛萍同學說，在亞大求學期間，常在專業教室學習或到校外實習，授課方式也較靈活運用；與大陸比較，亞大師生們的互動性強、透過團隊合作來激發學生的創意思維模式。課程部分也開放學生旁聽授課，讓學生擁有多元學習機會。

主修視覺傳達設計學系的陸生王燁同學也提到，亞大教師比較著重學生的批判性思考，不僅是學到理論上的知識且結合實務經驗。

國際學院彭德保院長及歐仁和副院長也表示，亞大除了與常熟理工學院國際合作處聯繫及洽談校級學生交流計畫外，也可擴展至院對院及系對系專業之學術合作交流，透過此次的交流，讓院系專業互相了解及交流。

常熟理工學院副校長戴國洪與亞大副校長柯慧貞互贈禮品，副校長戴國洪一行人還到校園、亞大安藤美術館參觀。



圖說：大陸姊妹校常熟理工學院訪問團到亞大參訪合影。